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网站优化推广方案
1、 网站优化

1、 网站首页和二级页面标题、关键字以及描述的优化编辑工作，增加搜索引擎抓取，增加搜索引擎收录量。具体要求看合同附件

2、 网站内部关键字分布、密度优化优化，由于百度不定期算法更新，对于网站骗取关键字，以及关键字垒砌检索严格，所以网站对关键字要求相对较高。关键词的密度最好控制在5%以内。每个页以1个主关键字和2到3个附属关键字为宜。

3、 网站内部链接优化。搜索引擎采用蜘蛛爬行的方式进行文章抓取，优化网站个页面之间连接，即网站内链，易于百度等搜索引擎蜘蛛爬行，抓取。

4、 网站文章优化。优化文章所围绕的关键字，避免关键字垒砌，切调整每日维护更新量。增加网站有效信息发布。提高用户体验度和百度权重。

5、 网站内部ALT信息优化。由于搜索引擎无法有效读取网站内部图片、flash等信息所代表的含义，为使搜索引擎更好的抓取网站，增加相关ALT信息标记。

6、 优化网站死链，如404页面等。适当增加301定向及302定向转移，以更好的提高用户体验度和搜索引擎友好度

7、 网站友情链接优化。去除单项连接以及无关链接。增加网站权重。

总上述网站优化内容，出文章和友情链接需定期维护更新，其余内容将在一月内完成。

关于收费。网站优化和传统推广（即百度关键字排名）超过4个词以上免费赠送。且不提供文章编辑服务。只进行文章简单更改，及网站持有方提供文章后我方为适应优化进行适当更改。

2、 网站推广
1、 非百度产品推广。即百度关键字排名。

关键字排名优化，是在网站所有方与我方共同商议所得关键字进行优化。在计划时间内是关键字排名第一。其包括论坛信息发布、博客维护、微博营销、分类信息网信息更新、软文发布。

发布经处理后的带有本网站连接性文章，增加用户转换率以及百度蜘蛛爬行率，增加网站ip数（及单台电脑进入网站数）。提高网站曝光率。从而增加公司在网上的知名度以及权威性。从而达到关键字的排名提升。

操作周期：一般简单词语，如有地区限制性词语，相对与无地区限制即全国范围的竞争力度较小，所需达到排名第一的工作周期较短，一半为1-3个月即可。但具体需要有词语细看。比如山东手机，随为地区性词语但是相对竞争力度非常大。
付款价格：有定好词语具体情况给出报价，一半为3000-5000元/年不等，有具体词语检索后竞争力度决定。

付款方式：分两道三次支付，及如果词语为1-4词即可同时操作，为付50%首款，当达到协议效果后，支付剩余50%余款，后免费监控一年内剩余月份排名情况，保证不掉出首页。

当所需操作词语过多，如10个左右。由于百度对于同期操作词语限制，所以需分两期操作，为付50%首款，达到协定的除此目标后支付25%中间款，达到全部目标后支付剩余25%款项。

最终审核标准：以合同附件为准

2、 百度产品推广，监控。

1） 百度经典产品，百度竞价。
对竞价账户监控，由于百度竞价账户需专人24小时监控。进行随时调词，调价。以便减省竞价账户的额外支出。所以百度竞价收取账户监管服务费，具体价格如一个账户内只有一个网站，为协定月份内按月支付2000元/月。如两个账户为3000元/月，以此类推。
工作周期：有公司方确定。

2） 百度文库、百度百科、百度经验等权威性发布

由于先百度在国内市场所占份额。所以百度自身产品，尤其是审核较严格的科普类工具发布，对市场以及个人影响较大。为满足关键词展位覆盖，增加公司曝光以及权威性，及进行此类服务。

服务方式：有公司方提供相关专业型文章。与我方专业人员经行沟通后，由我方进行处理发布。

收费方式：由于此类发布相对审核严格，不可进行进行大范围发布更新。所以以单个为计费单位，进行计费和支付。百度文库3元/篇。百度百科50-80元/个，单独增加公司信息以及网站链接和电话信息20元/个。百度经验100元/个。

审核标准，为成功发布后，经各电脑无需注册即可查看，并且存在24小时为通过。

工作周期：文库单篇2-3天/篇。百科7天/篇。经验14天/篇。

3） 百度知道

由于百度知道被广大用户所接受，所以百度知道自问自答宣传方式产生，此类宣传更好的把握用户从众心理。增加有效客户咨询率。
服务方式：有公司方提供真实信息。我方进行有意公司的自由问答发挥。

收款方式：支付方式有两种

A、 单个支付，由于百度知道刷新较快，相对排名较慢，所以可用人海战术，进行每日适当数量发布，持续不停。这样搜索引擎会不定时产生展示。此类发布价格3元/组(一问一答加满意)。此类为不加网站，电话等信息，只有公司名称展示。如需增加上述两中信息15元/组，切每天发布不可超过10个。

B、 整体支付，当百度知道在目标关键字查询时首页问题1/3为我公司信息（仅带公司名称）且有一个为前三名结束。2000元/词。按单个词语支付
    审核标准：A类，为存在24小时，且相关信息正确无误。
              B类，同上。
    工作周期：A类由公司方预定工作时间或者出具工作数量。

             B类为1-3月/个。
4） 百度贴吧

由于现在大众对于产品评价喜欢在论坛中发布，百度产生自己的论坛，百度贴吧。此类服务为建设或者抢与本行业有相关性质贴吧一个，并进行定期维护更新。保证贴吧信息有效更新。增加百度贴吧活跃度，增加相关关键词排行展位抓取。

服务方式：有公司方提供目标贴吧名称，或者理想贴吧名称。我方视情况进行建设或吧主争抢。百度不可建设贴吧适当进行名称更改。

付款方式：贴吧建设及吧主争抢和后期贴吧宣传维护打造分开支付。建设贴吧及吧主争抢，为是公司得到一个属于自己的贴吧2500元/个。如目标贴吧有一吧主，公司方执意继续争抢二吧主，6000元/个。一次类推如争抢三吧主12000元/个。本人建议除非意外不推荐争抢非一吧主位置。

        贴吧推广增加贴吧活跃度，进行目标关键字展位覆盖。4000元/个/年。

审核标准。建设争抢标准为可进行贴吧吧主后台操作为主。推广标准为在贴吧名称相关关键字进入首页展位为准。
工作周期：建吧与抢吧主周期为30天/个。推广周期为1-3月。
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